



珍惜资源 爱护环境

淄博市自然资源和规划局经济开发区分局地球日宣传走进校园



今年4月22日,是第52个世界地球日,为进一步普及及爱护地球、珍惜资源的知识,宣传习近平总书记关于“人类命运共同体”的思想理念,淄博市自然资源和规划局经济开发区分局组建志愿宣讲团,走进校园,为同学们解读珍惜资源、爱护环境的重要意义,以及十八大提出的“构建人类命运共同体”的思想内涵。

宣讲团第一站来到了泮水镇第一小学,结合孩子们的认知基础,通过短片和课堂讲

解,为孩子们讲述了地球故事。用对话问答的方式,引导孩子们积极发言,为保护地球建言献策。“绿色出行”“少吃外卖减少垃圾”“垃圾分类”“节约用水”……同学们热情高涨,纷纷表达自己的意见。课后,大家一起来到操场,展开十米画卷,画出“蓝天白云”“绿水青山”,画出心目中的美好的家园。

宣讲团第二站走进了张店区第五中学。宣讲人员选取了两个当下热门的新闻事件,

一是日本政府决定向太平洋排放核废水,二是中美两国发布应对气候危机联合声明。以此为切入点,深入浅出,向同学们介绍了关于核污染和碳排放方面的知识,并通过对比中日两国政府在对关乎全人类生存环境方面的政治态度,进一步使同学们认识到,中国是负责任的大国,是具有人类命运共同体意识的智慧大国。从而对我们国家提出的“构建人类命运共同体”有了进一步的认识。

2021年淄博经开区健步走活动举行

经开区自然资源和规划分局 13名党员职工奋发前行



4月24日上午,经开区自然资源和规划分局参加孝妇河畔“庆百年华诞 启经开新征程”健步走活动,全局13名党员职工一起迈开步伐,环孝妇河畔行走奋发前行。

路途中,大家精神抖擞、兴致高昂,欢声笑语。一边欣赏沿途美景,呼吸新鲜空气,一边享受着体育运动带来的激情活力,感受着生活之美、锻炼之美、经开区之美。

经过两小时的行进,在你追我赶、欢乐轻松的氛围

中全体职工走完了全程,大家喊出“为祖国健康工作四十年”的豪迈口号。

此次健步走活动,不仅展现了大家健康和谐、积极向上的精神风貌;也激发了大家与时俱进、干事创业的工作热情。

分局全体干部职工将会以更加饱满的热情,更加昂扬的斗志,更加健康的体魄,以时不我待、只争朝夕的精神,立足本职、恪尽职守,为加快建设淄博经济开发区做出更大的贡献。

沂源县韩旺中心学校: 开展食品安全教育

为提高食品安全意识,近日,韩旺中心学校邀请安全校长走进校园为小学生们做了一场有针对性的食品安全报告。使学生们对食品安全有了更深刻的认识,同时提升了学生的食品安全鉴别能力。(张希亮)

高青县木李学区中心小学: 开展爱国主义教育

日前,木李学区中心小学少先队开展了“颂党恩 跟党走,争做新时代好队员”教育活动。通过国旗下讲话,少先队员受到了爱国主义教育,懂得了少年强则国强的道理。(常艳丽)

沂源县南麻中心小学: 开展红领巾心向党活动

近日,南麻学区中心小学开展“红领巾心向党”主题歌咏比赛。学生们用激情高昂的朗诵,优美动听的歌声抒发对党和国家的热爱。培养学生爱国爱党的思想感情,立志做中国特色社会主义事业的建设和接班人。(刘艳平)

桓台县实验中学: 退休教师关心下一代

日前,桓台县实验中学退休老教师积极参加了校工会组织的“关心下一代,红色志愿服务”活动。退休老教师们虽然已离开工作岗位,但他们依然关心着下一代的发展。在少年宫活动中,便活跃着他们的身影。(张铭悦)

沂源县南麻街道中心幼儿园: 开展爱耳护耳教育活动

日前,南麻街道中心幼儿园大班年级组开展了以“爱耳护耳”主题教育活动。向幼儿宣传爱耳护耳的有关知识,培养良好的生活习惯。活动中,老师讲解了耳朵的构造及功能,呼吁孩子们养成爱耳护耳的好习惯。(马福燕)

沂源四中: 开展师德学习周活动

为进一步加强教师职业道德建设,强化师德素养,近日,沂源四中组织开展了“师德学习周”活动。学校组织教师学习相关文件政策,撰写学习笔记,观看师德楷模先进事迹和演讲活动等。(刘士春)

沂源县南麻街道学区: 开展建功育人主题教育

近日,南麻街道学区开展“打卡红烛初心路 建功育人新时代”主题教育活动。组织党员、教师、少先队员代表共计80余人到李振华事迹展馆,学习聆听李振华扎根山区,无私奉献的奋斗事迹。(冯成祥)

沂源县鲁山路幼儿园: 举行春季亲子运动会

日前,鲁山路幼儿园举行了“我运动,我健康,我快乐”亲子运动会。运动会上,孩子们展示出积极向上、勇于拼搏的运动精神,增进了亲子关系,营造了让孩子们在游戏中锻炼、在锻炼中成长的氛围。(张宗叶)

沂源县埠村希望小学: 消防教育筑牢安全防线

为增强师生的消防安全意识和自防自救能力,日前,悦庄镇埠村希望小学举行了消防安全教育活动。通过讲解、示范、操作等环节,让大家知道了灭火器的使用方法、灭火的正确姿势及发生火灾时的正确逃生方法。(崔君玉)

淄川区实验幼儿园: 开展反恐防暴应急演练

为进一步促进校园安全防护工作的落实,有效防范校园恐怖暴力事件的发生,增强全体教职员工的避险和防暴自救反应的能力,推动文明安全校园的建设。近日,淄川区实验幼儿园开展了反恐防暴应急演练活动。(贾舒宇)

沂源二中: 举行消防安全疏散演练

为进一步加强校园安全,营造安全、稳定、和谐的校园环境,增强师生的消防安全意识,了解消防安全知识,提高应急逃生能力,日前,沂源二中举行了一次消防安全疏散演练,切实做到未雨绸缪。(刘念华)

沂源县新城路幼儿园: 开展公开课展示活动

为给教师提供交流分享的平台,进一步提高教师教育教学能力,近日,新城路幼儿园进行了“展风采,促成长”公开课展示活动。教师利用各种教具,充分调动了幼儿学习的积极性、主动性和创造性。(杜春燕 陈红雪)

淄博经开区傅家镇中心小学: 举行科技节成果展活动

近日,傅家镇中心小学举行科技节成果展活动。本届科技节以“体验、创新、成长”为主题,由科技节开幕式、科普活动、各年级科技项目比赛、创客竞赛、红领巾创客发明、校园吉尼斯、科技成果展等板块构成。(徐爱卓)

沂源县河湖中学: 举行学生拔河比赛

为增强学生体质,丰富校园文化生活,日前,河湖中学举行了拔河比赛。比赛以分班级抽签的方式决定比赛对手,采取三局两胜淘汰制。进一步强化了集体荣誉感和班级凝聚力,促进学生健康快乐成长。(王恩国)

沂源县新城路小学: 文明之花遍地开

为加强校园精神文明建设,形成“讲文明、树新风”的良好风气,树立“讲文明、重礼仪”的先进典型,日前,新城路小学开展了文明班级、文明学生评选活动。评选出了5个文明班级,66名文明学生。(周颖 孙庆爱)



推门听课活动 为提高教育教学质量,促进教师专业成长,打造扎实、高效的课堂,近日,沂源县新城路小学开展了“推门听课”听评课活动。(江波 周玉娟)



幼儿故事展示活动 为发展幼儿语言表达能力,给孩子提供展示才华的机会,日前,沂源县新城路幼儿园举办了“我爱讲故事”展示活动。(杜春燕 陈红雪)



安全教育活动 为增强同学们的安全防范意识,减少安全事故的发生,近日,沂源县鲁山路小学各班级召开主题班会,开展五一节前安全教育主题活动。(王晗)



劳动节主题教育 近日,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园开展了“快乐劳动,幸福成长”五一劳动节主题教育活动。讲述节日的来历,教育幼儿从小热爱劳动。(陈芳)



红领巾心向党活动 为展示朝气蓬勃、积极向上的良好精神风貌,近日,沂源县沂河源学校举行了“红领巾心向党”献词大赛活动。(刘红)